
„Tik  Tok”  zablokował  prawdę
historyczną o Niemcach
17 sierpnia 2022
Konto „Poland24” opublikowało na serwisie „TikTok” film, w
którym  podjęto  kwestię  niemieckich  zbrodni  popełnionych  na
narodzie polskim w II wojnie światowej.

„60  proc.  młodych  Niemców  uważa,  że  ich  dziadkowie  byli
ofiarami  II  wojny  światowej.  Do  tego,  że  byli  sprawcami
przyznaje się 7 proc.” – mówił Kacper Płażyński.

Jak przekonuje polityk, w niemieckich podręcznikach nie ma ani
słowa  o  rzezi  Woli,  powstaniu  warszawskim  czy  mordowaniu
Polaków  na  Zamojszczyźnie.  Zamiast  informacji  o  niemieckim
bestialstwie  i  ludobójstwie  dokonanym  na  Polakach,  w
podręcznikach pojawia się jedynie krótki fragment informujący,
że 1 września 1939 roku Niemcy zaatakowały Polskę. „Nie dziwmy
się, że ta pamięć historyczna Niemców jest taka krótka i za
kilka lat to w ogóle my będziemy sprawcami” – podkreślił na
wspomnianym nagraniu.

Tik  Tok  postanowił  jednak  zablokować  film  o  niemieckich
zbrodniach.  „Uwierzycie  lub  nie,  ale  poniższa  wypowiedź
dotycząca  niemieckiej  polityki  historycznej  i  reparacji
wojennych została zablokowana na Tik Toku po tym jak nagranie
opublikowało  Poland24.  Przytoczenie  kilku  faktów  zostało
uznanych za mowę nienawiści” – przekazał na „Twitterze” Kacper
Płażyński.

W  niedawnym  sondażu  pracowni  Estymator  dla  DoRzeczy.pl
zapytano  Polaków  czy  Polska  powinna  zabiegać  o  wypłacanie
reparacji  przez  Niemcy  za  straty  wywołane  zbrodniami
niemieckimi  w  trakcie  II  wojny  światowej.  Twierdząco
odpowiedziało  50,3  proc.  respondentów,  z  czego  28,4  proc.
wybrało odpowiedź „zdecydowanie powinna”, a 22 proc. „raczej
powinna”. Przeciwnego zdania w tej sprawie jest w sumie 43,1
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proc. pytanych. 19,8 proc. uważa, że Polska „zdecydowanie” nie
powinna domagać się reparacji od Niemiec, a 23,3 proc., że
„raczej” nie powinna. Odpowiedź „nie wiem/trudno powiedzieć”
wskazało 6,6 proc. badanych.
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